Complétez la présentation.
Vous pouvez consulter arbre génealogique de la famille Dupont (en bas).

Madeleine et Gaston ont deux enfants : Francoise et Bernard.
Frangoise est mariée avec Alain
et ils ont deux enfants : Cédric et Nathalie.
Bernard est marié avec Jocelyne
et ils ont deux enfants : Thierry et Maud.

1. Alain est le pére de Nathalie.

2. Madeleine est de Cédric. a) le péere

3. Madeleine est de Jocelyne. b) la meére

4. Maudest d'Alain. c) l'oncle

5. Gastonest de Bernard. d) latante

6. Thierry est de Gaston. e) le cousin

7. Nathalie est de Maud. f) la cousine

8. Francoiseest  ~~ deThierry. g) le neveu

9. Maud est de Thierry. h) la niece

10. Gaston est de Maud. i) le grand-pere
11. Gaston est d'Alain. j) lagrand-mere
12. Cédricest de Bernard. k) le petit fils
13. Cédric est de Nathalie. [) la petite-fille
14. Jocelyne est de Thierry. m) le frére

15. Alain est de Thierry. n) la sceur

16. Alain est de Gaston. o) le gendre

17. Thierry est de Cédric. p) le beau-frere
18. Nathalie est de Madeleine. q) la belle-sceur
19. Alain est de Bernard. r) la belle-fille
20. Jocelyne est de Francoise. s) le beau-pere
21. Jocelyne est de Madeleine. t) la belle-mere
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Complétez avec les adjectifs possessifs.

Frangoise

/ Voici péere Gaston. beau-fils s'appelle Alain, il est mari. enfants

s'appellent Cédric et Nathalie. cousine s'appelle Maud, cousin s‘appelle
Thierry. parents, frere et belle-sceur, s'appellent Bernard et Jocelyne.

Bernard et moi, nous sommes jumeaux. meére est belge, pére est suisse.

\ Maintenant, parents habitent en Espagne. /
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Voici Bernard, mari. parents ( beaux-parents) habitent en Espagne.
sceur, Frangoise, est mariée, mari s'appelle Alain et enfants s'appellent Cédric
et Nathalie. famille est grande et unie.
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